



В Республике Коми завершено расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии с участием грузового автомобиля и пассажирского автобуса

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего водителя грузового автомобиля «Урал», обвиняемого в нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц, а также причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.5 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, 17 апреля текущего года на автодороге «Кослан-Усогорск» фигурант, управляя грузовым автомобилем «Урал», выполняя очистку участка указанной автодороги от снега, дорожные и метеорологические условия, неправильно выбрал скорость движения, вследствие чего допустил выезд на половину дороги, предназначенную для движения встречного транспорта, и совершил столкновение с рейсовым автобусом «ПАЗ», двигавшимся во встречном направлении.

В результате ДТП водитель автобуса и девочка 2012 года рождения погибли, шесть человек получили тяжкие телесные повреждения. Другие пассажиры автобуса обратились за медицинской помощью с менее тяжкими травмами.

В ходе предварительного расследования проведено более 40 судебно-медицинских и 2 автотехнических экспертизы, допрошено порядка 50 свидетелей, в том числе представители завода-изготовителя скоростных отвалов, проверено соблюдение инструкций при эксплуатации грузового автомобиля и т.д. По итогам расследования обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

Следствием собрана доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182767>